

# Initiative KZ-Gedenken In Spaichingen e.V.

## **Antrag auf Mitgliedschaft**

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft zur "Initiative KZ-Gedenken in Spaichingen e.V."		
Verein / Institution		
Vorname und Nachname		
Straße und Hausnummer		
Postleitzahl und Ort		
Geburtsdatum		
Telefon/Handy E-Mail		
Art der Mitgliedschaft		
O Ordentliches Mitglied – jährlicher Beitrag 25 Euro		
O Fördermitglied (ohne Stimmrecht)		
Jährlicher Förderbeitrag: Euro (mindestens 50 Euro jährlich)		
Beantragtes Eintrittsdatum:		
Ort, Datum, Unterschrift Bitte das ausgefüllte Formular an Olaf Grossmann senden Adresse s. u.		
Vorstand:		

Regina Braungart, Messerschmittweg 13, 78549 Spaichingen (Vorsitzende)
Olaf Grossmann, Balgheimer Straße 15, 78549 Spaichingen (Kassierer)
Bankverbindung: Kreissparkasse Tuttlingen, IBAN: DE93 6435 0070 0008 5792 65, BIC: SOLADES1TUT Steuernummer: 21105/10503. Der Verein ist von der Umsatzsteuer befreit.

Initiative KZ-Gedenken in Spaichingen Olaf Grossmann Balgheimer Straße 15 78549 Spaichingen

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

### Gläubigeridentifikationsnummer: DE 68ZZZ00002001019 Mandatsreferenz (wird zusammen mit der Abbuchung mitgeteilt)

Ich ermächtige den Verein "Initiative KZ-Gedenken in Spaichingen e. V." Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein "Initiative KZ-Gedenken in Spaichingen e. V." auf mein Konto eingezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsart: Jährlich zum 01. April wiederkehrend

Vorname und Nachname	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
Kreditinstitut	
IBAN	
BIC	
Ort Datum Untercehrift	Pitto dan quadofüllta Formular an Olaf Crossmann condon Adrassa a u

#### Vorstand:

Regina Braungart, Messerschmittweg 13, 78549 Spaichingen (Vorsitzende)
Olaf Großmann, Balgheimer Straße 15, 78549 Spaichingen (Kassierer)
Bankverbindung: Kreissparkasse Tuttlingen, IBAN: DE63 6435 0070 0008 5792 65, BIC: SOLADES1TUT